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ЗАКОН 

 
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

 
О СНИЖЕНИИ СТАВКИ НАЛОГА НА ПРИБЫЛЬ 

ОРГАНИЗАЦИЯМ НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ 
 

Принят 
Законодательным Собранием 

Кировской области 
26 декабря 2002 года 

Список изменяющих документов 
(в ред. Законов Кировской области 

от 17.09.2005 N 366-ЗО, от 28.09.2006 N 41-ЗО) 
 

Настоящий Закон снижает организациям народных художественных промыслов ставку 
налога на прибыль, зачисляемого в областной бюджет в соответствии с пунктом 1 статьи 284 
главы 25 части второй Налогового кодекса Российской Федерации. 
(в ред. Законов Кировской области от 17.09.2005 N 366-ЗО, от 28.09.2006 N 41-ЗО) 
 

Статья 1. Признать отдельной категорией налогоплательщиков организации народных 
художественных промыслов (юридические лица) любых организационно-правовых форм и форм 
собственности, в объеме отгруженных (подлежащих реализации путем поставки или иной 
продажи либо обмена) товаров собственного производства (работ, услуг, выполненных, 
оказанных своими силами) которых изделия народных художественных промыслов, по данным 
федерального государственного статистического наблюдения за предыдущий год, составляют не 
менее 50 процентов. 
(статья 1 в ред. Закона Кировской области от 28.09.2006 N 41-ЗО) 
 

Статья 2. Снизить для категории налогоплательщиков, определенной статьей 1 настоящего 
Закона, ставку налога на прибыль, предусмотренную федеральным законодательством, на 4 
процента в части суммы налога, зачисляемой в областной бюджет. 
 

Статья 3. Настоящий Закон вступает в силу через месяц со дня его официального 
опубликования и вводится в действие с 1 января 2003 года. 
 

Губернатор 
Кировской области 

В.Н.СЕРГЕЕНКОВ 
г. Киров 
31 декабря 2002 года 
N 126-ЗО 
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